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3    √ 3
    (  1)      

1
6       

(  1)      
1
6    

 (  1)   
1
6   6 2  6  1  0   1  

 3 √3
6  ٍ    2  

 3 √3
6  

 هَزد قثَل ذَاّد تَد.  2 کِ خس اش جایگرازی جَاب 
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 ٍصل کٌید. زاسرزا تِ هقداز هساٍی تا آى دز سور  چحّس یک اش ػثازاذ سور 
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 ر گسد اسر،ٍ ضوازُ گرازی ٍ جْر حسکر آى خاد ساػکاتیي دازد  12هسس کِ  8دز چسخ ٍفلکی  تِ ضؼاع 

 14خس اش طی ، طَینت  2سَاز کاتیي ضوازُ ّسگاُ 
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 زادیاى هؼیي کٌید:  

 الف ( چِ شاٍیِ ای تسحسة دزجِ طی کسدُ این؟

 ب ( دز هَقؼیر کدام کاتیي قساز دازین؟

 ج ( کاتیي چقدز تالازس زفسِ اسر؟
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 تازَجِ تِ ًوَداز زٍتسٍ جاّای ذالی زا خس کٌید:

 

 ٍب زاتغ .......... اسر ٍ دز ًقاط ................................. صفس هی ضَد.دٍزُ زٌا

 داهٌِ آى ............. ٍ تسدش ........... اسر ٍ ضاتطِ اش تصَزذ....................... هی تاضد.

 

75/1 

 َمستقیِ سَالاذ دز صفحِ 
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تازم 2صفحه سوم سوالات ریاضی
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  دزجِ 120 ساقهسس ٍ شاٍیِ تیي آى دٍ 2کِ طَل ساقْایصدازین  هثلث هسساٍی الساقیي کلتاغچِ ای تِ ض

 تسای حصازکطی دٍز ایي تاغچِ تِ چٌد هسس حصاز ًیاش دازین؟تاضد. هی
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دز یک ذاًَادُ سِ فسشًدی ، اتسدا ًوَداز دزذسی جٌسیر فسشًداى زا زسن کسدُ،سدس زؼداد حالازی زا هؼیي 

 کٌید کِ فسشًد دٍم دذسس تاضد.
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 25/1 هی زَاى ًَضر؟ +         *  چٌد شیس هجوَػِ ی فسد ػضَی اش هجوَػِ ی  16

                                                                                                            ًوسُ 20جوغ                                                           موفق و سربلند باشید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 دوم ریاضی وتجربی کلاس: دبیرستان: بسمه تعالی

 یخ امتحان:تار آزمون پایانی نوبت دوم  2درس:ریاضی ریسبارم

 دقیقه 120مدت امتحان: ساعت شروع: طراح سوال:فرزانه فلکی

ف
زدی

تازم  
 

1 

2         ٍ   لگازیسن الف(   (22/0یک  ) هر                                                    

           ,   ب(
 

    
 
 

    
 
 

    
 (22/0یک  ) هر                                                 | |     

 

 (22/0)                                                                         ّایص صفس تاضد.   هازسیسی کِ زواهی دزآیِج( 

 (52/0)                                                    .ٍ تقیِ صفس تاضٌد 1ّای قطس اصلی آى  هازسیسی کِ دزآیِ  

(   ) د(   
  

(   ) 
                      ٍ (   )  

  

  (   ) 
 (22/0هر یک  )                              

 

5/0 

1 

 

1 

 

5/0 

2   ٍ...27ٍ9ٍ3 (2/0و    )                                5  3  34  35  243                      (2/0)   1 

3 
 ًادزسر ب(                                        دزسرالف(

 دزسر د(                                         ًادزسر (ج
 (22/0هر یک  )

 

1 

 

4 

 (2/0)زسن  

 (22/0) 5الف( 

( ) ب(   0   1   1   2 (22/0) 

 (2/0) -5 0,         -2 0,  ج( 

 

5/1 

 

 

 

5 
 3   2   2(  1)  0   

 (22/0)    (22/0)     

(   1)                                     (22/0)زسن جدٍل زغییساذ      (22/0)        م ج 

1 

6 

 (2/0هر یک  )   
 

 

 

 

 

1 

 تقیِ سَالاذ دز صفحِ دٍم

 

 



ف
زدی

 
تازم 2سوالات ریاضیریسبارم صفحه دوم 
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